

Prívesok štvorlístok 1520



Nádherný prívesok v tvare štvorlístka s českými granátmi.

HodnotenieNie je ešte ohodnotené

Cena

63,30 €

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Popis

Strieborný štvorlístok

Nádherný prívesok v tvare štvorlístka s českými granátmi. Zaujímavý kúsok "štvorlístok pre šťastie" do vašej šperkovnice. Vhodný pre každú ženu, napr. ako originálny darček na narodeniny, darček k 18 narodeninám. Poteší a zaujímavé prevedenie pobaví každé oko. Hodí sa na každú retiazku.

Povrchová úprava šperku

Všetky strieborné šperky máme v ponuke v povrchovej úprave zlatenie žltým zlatom, zlatenie ružovým zlatom, rhodiovej alebo ruténiovej (čierno antik striebro). Záleží len od Vašej chuti a od Vášho vkusu, aký si vyberiete.

Symbol šťastia štvorlístok

Po šťastí túži každý. Štvorlístok hľadal vonku v tráve každý z nás. Spája sa okrem šťastia aj so zdravím, vierou, nádejou a láskou. Četina a jej trólistky sú bežné, ale nájsť štvorlístok je niečo výnimočné. Na cca 10 000 četíniek pripadne jeden štvorlístok.

Pokladá sa za starý írsky symbol, ktorý má prilákať šťastie a vraj ak ho nájdete v máji, budete mať priaznivý rok.

Ľavá moc štvorlístka sa spája aj s Evou. Keď Evu a Adama Boh vyhnal z raja, odtrhla si Eva na pamiatku štvorlístok. Chcela mať trvalú spomienku na miesto šťastia predtým ako odišla do chladného sveta.

Číslo štyri sa zároveň považuje za dokonalosť a harmóniu.

Číslo 4 je magické. Spájanú s pojmi:

- štyri živly – vodu, oheň, zem a vzduch,
- štyri ročné obdobia – jaro, leto, jeseň, zimu a
- Otca, Syna, Ducha svätého a Božiu milosť.

Drahokam český granát

Granát sa považuje za drahokam so silnou schopnosťou dodávať energiu. Prináša túžbu ako aj pokoj. Ako amulet varuje pred blížiacim sa nebezpečenstvom, napomáha láske a oddanosti, upevňuje vzťahy. Pomáha v životných krízach, najmä keď človek nevie nájsť svoj smer. Dodáva odvahu a nádej, sebadôveru, podnecuje aktivitu a posilňuje pud sebazáchovy. Pomáha otvárať srdce dokorán, zvyšovať sebadôveru, prekonávať rôzne zákazy a tabu.

Detail šperku

Hmotnosť kovu - 1,15 g

Kov - striebro 925/1000

Rozmer vzoru - 10 x 10 mm

Kameň - český granát

///